

老师的话:

今年春天,学校二年级的学生去中华海棠园研学,孩子们用文字记录下美丽的春色,让我们一起回顾孩子们眼中春天的美。

——盐渎实验学校二年级语文教研组组长 葛萍萍

春游

本报小记者

春天到了,万物复苏,大地一片生机勃勃。我迎来了期待已久的春游。

早上,我们穿着整齐的班服,背着装满零食的书包,像一只快乐的小鸟,兴奋地踏上了春游的行程。

我们到了风景如画的中华海棠园。这里有碧绿的草地,有美丽的花朵,还有波光粼粼的小河。有的同学还拿起了小石头,玩起了打水漂的游戏。

钱飞羽

午餐时间到了,我们围坐在一起,分享各自带来的美食。虽然是一些简单的食物,但在这样的环境下,吃起来格外美味。大家边吃边聊天,分享着彼此的快乐,还一起唱歌、跳舞、做游戏,别提多开心了。

春游结束后,我们依依不舍地离开了海棠园,但是这次春游的快乐却永远留在我们心中。

盐城市盐渎实验学校二(8)班

指导老师: 苗丽娟

快乐的春游

本报小记者 范宸翊

春天来了! 春天来了! 春天是万物复苏的季节, 到处都是一片生机勃勃的景象。上个星期四, 老师带领我们去美丽的海棠园春游啦!

我们沿着弯弯的小路, 走进美丽的公园。春天, 在公园里奔跑, 她的脚步, 是阵阵轻风, 吹醒了沉睡的小草; 她的脚步, 是蒙蒙细雨, 染绿了林中的树梢; 她的脚步, 是阵阵花香, 抹

红了园中的海棠花。

来到草地上之后, 我和同学一起把野餐垫铺在地上, 将美味的食物摆在了地毯上, 我们一起讲故事、玩游戏, 分享食物, 同学们很快乐, 我也很快乐, 草地上回荡着我们的欢声笑语。

这真是一次令人难忘的春游呀!

盐城市盐渎实验学校二(11)班

指导教师: 孙艳

春日踏青 欢乐无限

本报小记者 徐子沫

春天来了, 万物复苏, 小草扭动着身子在草地上跳舞。小鸟叽叽喳喳, 好像在齐声欢呼: “春天来了!”

大家早早地来到了海棠园, 每个人都背着一大包零食。我们跟着老师满怀期待地踏上了春游之旅!

一路欢声笑语, 路两旁的小花似乎也感受到了我们的快乐, 它们绽放开来, 露出了灿烂的笑容。

我们来到了一条小河边, 一块块大石头连接着河两岸。老师问我们想不想来一场刺激的探险? 我们跃跃欲

试, 欢呼雀跃! 大家小心翼翼地跨过石头来到了河对岸的草地上。玩累了, 大家纷纷躺在柔软的草地上, 仰望着蓝天白云, 享受着春天的美好。

休息过后, 同学们拿出自己的零食, 摆在餐垫上, 堆成了一座小山。我们围坐在一起, 分享着美食和快乐。我们唱歌、跳舞、做游戏, 欢声笑语此起彼伏, 仿佛整个春天都被我们的快乐所感染。

盐城市盐渎实验学校二(25)班

指导老师: 葛萍萍

游在春日里

本报小记者 徐书扬

春姑娘踏着轻盈的脚步来了。你瞧, 百花争艳、鸟语花香, 到处都是一片欣欣向荣的景象。我盼望已久的春游也终于来了。

我早早就起床了, 三下五除二就收拾好东西, 恨不得一下子就到海棠园集合点。到了集合点, 我举着班牌等待着其他同学的到来。不一会儿, 大家都来齐了, 我们的春游正式开始了!

我们迈着轻松的步伐, 怀着愉快的心情找到了一处风景美丽的地方开始拍照, 记录下这美好的时光。接

着, 我们又找了一块空地, 铺上野餐垫, 拿出小零食, 开始野餐。同学们都互相分享, 有的甚至还开起了“零食小卖部”。我们吃得差不多的时候, 又玩起了游戏, 同学们你追我赶, 把刚吃的零食都消化得差不多了。正好时间也差不多了, 家长们都过来接我们了, 我们依依不舍地回家了。

这次海棠园之游真开心! 虽然已经结束, 但是我的心中永远铭记!

盐城市盐渎实验学校二(9)班

指导老师: 赵媛

浓浓春日 海棠花开

本报小记者

董伊一

听说盐城有个中华海棠园, 面积特别大还有很多品种的海棠花。刚好昨夜下了一场春雨, 随风潜入夜, 润物细无声, 我怀着激动的心情终于等到了星期四, 因为我们要去春游啦!

一大早闹钟还没响, 我就睁开了眼睛, 早早地就起床了。来到目的地, 所有的同学到齐了, 我们的春游就正式开始了。

第一站海棠荟萃是一个亭子, 赏花品茶, 还有极具江南特色的古风建筑。前一天晚上老师让我们提前准备了镂空画。有镂空画的同学

都去亭子后面找春天。我带的是昨天剪的蝴蝶, 老师还帮我们拍了照片。我们继续走, 来到了一个草坪, 草坪上有一座小木桥。我们在海棠大观这里停了好久, 大家坐在野餐垫上分享自己的零食。在海棠活力岛, 几个男生跳起了“科目三”, 我们女生玩起了“木头人”。

第一次见“海上生花”, 这是春日研学的一份浪漫, 时间过得真快, 到了家长来接我们回家的时候了。今天可真开心啊!

盐城市盐渎实验学校二(1)班
指导老师: 陈爱凤

共赴春光

本报小记者

金晨汐

在这万物复苏、柳绿花红的季节里, 我们在中华海棠园来了一场春的约会。

在老师的带领下, 我们徜徉在小路上一起寻找海棠园里的春天。“老师, 这树上的红色花骨朵是不是海棠花? 有几朵已经绽放了几片花瓣。”“老师, 这湖边的柳树好美啊! 真的是‘万条垂下绿丝绦’。”“伙伴们, 你们看! 刚才远处看的时候, 这儿的草坪还是绿绿的, 当我们来到这儿, 小草们却是稀稀朗朗的了。”……我们在这海棠园里真的找到了课本里讲的春天!

同学们不忍踩踏刚长出的小草, 于是找了个凉亭铺上餐垫, 围坐

着享受着零食的香甜。我们组的同学拿着竹蜻蜓开心地玩了起来, 竹蜻蜓在空中就如一位仙子在跳舞。别的组有的踢毽子, 有的丢沙包, 还有的玩起了老鹰捉小鸡……

接着, 老师带着我们来到了大家最期待的海棠乐园。我们飞快地跑到了海盗船那里, 欢呼雀跃。我最喜欢的是荡秋千。在荡秋千的瞬间, 我感觉飞起来了一样。

快乐的时光总是过得很快, 我们怀着恋恋不舍的心情离开了海棠园。这次的春游将会给我留下美好的回忆!

盐城市盐渎实验学校二(14)班
指导老师: 刘德标

海棠园游记

本报小记者

卞歆然

“走走, 走走走, 我们手拉小手, 走走, 走走走, 一同去郊游……”今天早上, 我起得很早, 一边穿衣服, 一边哼着歌。因为, 我们要去春游啦!

我们先在中华海棠园门口排队集合, 然后往海棠园深处走去。路两旁绿油油的小草和我们打招呼, 小花也在微风中尽情地跳舞欢迎我们的到来。不知名的大树就像不同发型的士兵笔直地站在那里。我们来到草地帐篷下, 分组席地而坐, 开始享

受美食。吃饱喝足后大家围在一起玩老鹰捉小鸡、丢手绢的游戏, 草地变成了一片欢乐的海洋。草地旁边有一个舞台, 同学们纷纷上去唱歌、跳舞、走T台, 玩得不亦乐乎。我特别羡慕大家能够在舞台上露一手, 因为胆小我没有参与, 感觉有点遗憾。

快乐的时光总是过得短暂, 我真希望下次能够再参加这样的集体活动!

盐城市盐渎实验学校二(6)班
指导老师: 项玉春

海棠园寻“春”

本报小记者

蒋承谦

春意盎然, 春色正慢慢涂抹着万物, 正是春游的好时光! 伴随着柔和的春风, 我和好朋友们一起踏上了中华海棠园的“寻春”之旅!

一进门我们就听到了春姑娘的声音, 树叶“沙沙沙”地唱歌, 鸟儿在树上叽叽喳喳地叫, 她正向我们打招呼呢! 沿着河边的小路走着, 河岸的垂柳, 就像春姑娘纤长的头发,

随着微风摇曳摆动。春姑娘的裙子可真好看, 向道路一旁望出去, 一丛丛的花草鲜嫩可爱, 这里一团, 那里一簇, 一朵紧挨着一朵, 似乎个个争着成为裙子上最漂亮的花纹……

春姑娘的身影陪伴了我们整个春游, 给我们留下了美好的回忆, 希望明年的此时我们还能再见!

盐城市盐渎实验学校二(24)班
指导老师: 陆逸